ОДУЗИМАЊЕ ДО 20
1. Одузми број, тако дa разлика увек буде 10:

13 - .......= 10    18 - .....= 10     14 - ......= 10    16 - .......= 10      20 - ......= 10    15 - ......=10

2. Растави бројеве на неколико начина:


 3 + 3                    0 + 5                                   ......+......                  ......+......
 2 + 4                 .......+.......          ......+......          ......+......
 1 +....          .......+.......          ......+......          ......+......
.....+.....        .......+.......          ......+......        ......+......
3. Одузимање::
14 – 6 = (14 – 4) – 2 = 10 – 2 = 8           11 – 3 =  (11 – 1) - ...... = ........ - ........ = ........        

15 – 8 = (15 - ......) - ...... = ....... - ....... = .......             


 18 – 9 =  .............................................................................................       



12 – 5 = ..............................................................................................   


 16 – 7 =.................................................................................................
 


17 – 8 = .................................................................................................


4. Погледај примере,па израчунај разлику:

15 – 7 = 15 – 5 – 2 = 10 – 2 = .........

16 – 7 = 16 – 6 – 1 = ......... - ......... = ..........

14 – 6 = ..................................................................................................................

11 -  3 = ..................................................................................................................

19 – 10 = ................................................................................................................
17 – 8 = ..................................................................................................................

12 – 4 = ..................................................................................................................

19 – 3 = ..................................................................................................................

17 – 9 = .................................................................................................................

5. Умањеник је 18, a умањилац 9. Колика је разлика?

................................................................................................................................
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